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Importante: realizar los ejercicios en hojas separadas.

bha. utilice al menos una

L. Pruebe que la signiente fbf es una tantologia mediante una prue
ferencia PIL.

vez la regla de inferencia PC. Puede utilizar si quicre la regla de in,

(mAVaB)A(=C = BYA(C = (DAE)) = (A= D)

2. En Morontech. se disetio un sistema de recursos humanos basado en Prolog. En el _11;115111(‘)..
se mantiene registro de los empleados y sus habilidades, de los proyectos ¥ las halnhdadm
requeridas. Por ultimo. se almacena si los empleados de la empresa estan ocupados en un
provecto. El sistema se encuentra almacenado en ¢l siguiente programa Prolog:

&  Empleados de MoronTech:

% empleado(X,Y) — empleado X es habil en la
empleado (yamil , java). empleado (yamil , react ).
empleado (diego . godot ), empleado (diego , prolog).

tecnologia Y

cempleado (mati, unity ) cmpleado (mati, react ).
cmpleado(vir . python). empleado(fede . python).
empleado (fede . prolog). empleado (fede , react ).

% Proyectos de Morontech:
7 proyecto (X.Y) — El proyccto dc nombre X requiere de

%
% un empleado que sepa Y
proyecto(rinder . react).
proyecto (rinder, python).
provecto(ninecraft , unity).
proyecto(mninecraft , godot).

% Estado de trabajadores:
% ocupado (X) — El cmpleado X esta ocupado.

ocupado (mati).
ocupado(diego ).

% apto_proyccto (X.Y): Determina si el empleado X es apto
% para cl proyecto Y.
apto_proyecto (X.Y):—

empleado (X, Hab) ,

proyecto (Y,Hab).

a) Defina consultas Prolog para modelar las siguientes preguntas, ¢ indique el resultado
obtenido:
1) ;Quien es aplo para el proyecto ninceraft?
2) Necesito urgente a alguien hdbil en godot, react y que este libre. ;Quien puede ser?
3) Necesito 2 personas que scan hdbiles en react, ;Quienes pueden ser?
Obs: En ¢l caso de que la consulta retorne milti ples resultados, 1o es necesario que indigue
todos.
0) Defin: a nueva regle i fi i ioui '
) [,1 luna nueva regla posible_compafieros(X,Y) teniendo en cuenta lo siguiente: Dos
empleados X, Y pueden ser componeroe eabain @i amhog s ) )
pleados "(,Y pueden ser companeros de trabajo si ambos son aptos para el mismo
~ proyecto y si ambos estin libres.
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aquerido para cumplic con todas las

1) Encuentre el eamino erftico y ol tiempo mfnimo r
tareas,

] V \ 4 [] ?
2) Indigue una seeuencin de tarens que sen un Orden Topoldpico,

4. Considere los siguientes lengunjes:

Ly = {atO"c" | nypyq 2 O, n4p=q} Lo= {,u,}" {b)*
ll:, = {b‘ (l}* IJ/I {b.’k ‘ I|7 /' (,}

Indique la definicion por comprension de los lenguajes Lias Ly Ly Lg vesultante de aplicar las

siguientes operaciones sobre Ly, Lo, Ly, La:

a) Lq, = LN Ly h) Ly = ([/4)* {:) Ly = (],2 ' {(,,}) N ([43)* d) Ly = (L4 U {h})*
5. Ejercicio Teorico

a) Completar la siguiente definicion de clawswra de una relacion con respecto a una propiedad:

Una relacion binaria Rx sobre un conjunto S es la clausura de una relacién R sobre S con

respecto a una propiedad P si:

h) flunsulum’ln relacion 1 = {(a,0), (b, ¢), (d,¢)} sobre S = {a,b,c,d}. Explique claramen-
(Y i ) Nl l. A i i 16
T por qug la relacion {(a,b), (b,¢), (d,¢), (a,¢), (a,d)} no cumple la definicion de ser la
clausura de 1 con respecto a la propiedad transitiva.




